

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

18 8 ИЮЛЯ 1969

г. Красноярск

Газета №

Волжане приветствуют сибиряков

Коллектив Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина успешно закончил гастроли в городе Кургане.

За месяц работы в Зауралье пушкинцы показали пятьдесят спектаклей, на которых побывало более тридцати тысяч зрителей. В день закрытия гастролей красноярцы играли комедию Лопе де Вега «Дурочка». В этот день спектакль шел в трехсый раз. Курганцы тепло провожали сибиряков. Были вручены грамоты и адрес Курганского обкома и горкома

КПСС, облисполкома и горсовета. Рабочие заводов «Кургансельмаш» и колесных гаечей вручили артистам сувениры.

Второго июля в помещении Горьковского академического театра драмы спектакль «Домик на окраине» красноярцы открыли свои гастроли в городе на Волге. Зрительный зал театра, вмещающий тысячу человек, заполнили представители общественности города, среди них и давние друзья красноярцев по прошлым гастролям, рабочие автозавода, завода «Красное

Сормово», речники Волжского пароходства. Всем присутствующим в зале была роздана газета «Красноярский рабочий» — специальный выпуск, рассказывающий о жизни и делах трудящихся Красноярья.

После окончания спектакля волжане тепло приветствовали сибиряков. Пушкинцы шлют с берегов Волги сердечные приветы на берега Енисея своим землякам-красноярцам. Наши гастроли в городе Горьком будут продолжаться до конца июля.

И. КЛЕЙМИЦ.